

首批淡干海参被抢购一空,质优价廉深受市民热捧

本报紧急调配第二批海参等你抢

本报记者 李璇

本报海参特卖活动启动以来,受到市民的广泛关注,首批淡干海参已经全部售罄。应广大市民要求,本报紧急调配了第二批海参,将于本周四(11月24日)开售,欲购从速。随着寒冷冬季的来临,不少市民开始选购补品补养身体,海参有“海产八珍”之首的美誉,成为不少市民的首选补品。本次特卖活动上,淡干海参售价仅为2280元/斤,即食海参298元买两斤赠一斤仅合198元。还等什么,抓紧时间来抢购吧!

海参进补,冬季养生必备

民间谚语说:冬至开始吃海参,吃上九九八十一天,一年陈病不犯。

冬季食补“春夏养阳,秋冬养阴”,冬天食补最主要的目的在于增加机体免疫功能,增强御寒能力。中国民间有“冬至一阳生”的说法,所以中国人有在冬至吃牛肉、羊肉的说法。“冬至开始吃海参,吃上九九八十一天,一年陈病不犯。”民间这句谚语道出了海参温补的作用。海参补肾,尤其壮精气。

海参补肾经,益精髓,海参肉质软糯、营养丰富,是典型的高蛋白、低脂肪食物,滋味鲜美、风味高雅,是久负盛名的名饌佳肴,与燕窝、鲍鱼、鱼翅齐名。

《本草纲目》也记载,海参,味甘咸,补肾,益精髓,壮阳疗痿,其性温补。现代科学研究证明,海参确实与众不同。

海参精氨酸最为丰富,

号称“精氨酸大富翁”。众所周知,精氨酸是构成男性精细胞的主要成分,又是合成人体胶原蛋白的主要原料,可促进肌体细胞的再生和肌体受损后的修复,还可以提高人体的免疫功能,延年益寿。故古代医人称海参补肾经、益精髓。

质优价廉,只为回馈读者

“2280元,海参质量能保证吗?”在本报海参特卖活动启动以来,不少市民打进电话咨询,也有不少市民对本报销售的海参质量存在疑虑。

对此,本报海参特卖活动负责人坦诚,淡干海参的价格低至2280元/斤,的确已经没有什么利润空间。据业内人士爆料,目前质量还不错的鲜海参,价格每斤约85元左右,平均约30斤才能出一斤淡干海参。加上生产环节的人工等成本,每斤大连淡干海参的出厂价应该在3000元左右。这样计算下来,2280元的价格的确是

赔本价在销售。

“我们这次主要是回馈水城读者对齐鲁晚报的厚爱,所以本身不追求利润。市场上的海参之所以价格高,还是来源于销售中间环节的层层加码。”活动负责人告诉记者,这次海参特卖活动,采取的正是直销的手段,彻底抛掉了中间经销商的加价,简单来说就是出厂价卖海参,价格自然会低不少。“就品质来说,我们现场销售的2280元一斤的淡干海参,在商场至少应该能卖到3500元一斤,可以毫不夸张地说,聊城市民在特卖现场一定是用超实惠的价格来买海参。”

首批售罄,本报紧急调货

日前,在本报海参特卖会上,优质的淡干海参深受聊城市民的喜爱,首批淡干海参已经被抢购一空,有不少市民因未能抢到质优价廉的海参而懊恼不已。为了让更多市民品尝到优质的海参,本报再次订购一批淡

干海参供市民选购,本批海参已经到货,将于11月24日(本周四)开始抢购。

真正纯天然无公害的优质海参采用传统技术,是海参产品中的极品,虽然外观没有经过各种特殊加工后的海参那么美观,但最大限度保留了其原始的样子,保证营养成分不流失,打开包装后可以闻到浓浓的海味。采用环保、无污染的健健康包装,产品有保障,吃得放心。

本次海参特卖活动采用从码头直接到市民餐桌的模式,省去中间所有环节,以史上前所未有的超低价回馈水城市民。本次特卖会活动上,淡干海参售价仅为2280元/斤,即食海参298元买两斤赠一斤仅合198元。还等什么,抓紧时间来抢购吧!

抢购地址:聊城市兴华路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼(齐鲁晚报·今日聊城编辑部)

抢购电话:0635-8277092。

慢邮娱乐 品味回忆



11月18日,聊城大学建筑工程学院纪检部在校内逸夫图书馆内开展了“慢邮娱乐 品味回忆”实践活动,现场的同学就现在的状态给未来的自己写一封信并注明地址,采用慢邮的方式寄给几年后的他们,来回忆过去奋斗生活与目标,此次活动吸引了众多同学参与,对同学们的学习生活产生了积极影响。

本报记者 李军 摄

聊大商学院志愿者走近菜农关注民生



近日,聊城大学商学院志愿者在聊城市农贸市场举办“关注民生 走近菜农生活”活动。志愿者们通过询问蔬菜销售、生活状况,在寒冷中给菜农带来关心与问候。

本报记者 李军 通讯员 师聪 摄

首批全国邮政行业人才培养基地确定

聊城一技工类院校榜上有名

本报聊城11月23日讯(记者 张跃峰 通讯员 闫爱华)

近日,国家邮政局下发通知公布了包括北京邮电大学在内的全国6所院校为第一批全国邮政行业人才培养基地,位于聊城的山东工程技师学院成功入围,成为首批邮政行业人才培养基地中的唯一技工院校。

据介绍,遴选全国邮政行业人才培养基地是贯

彻落实《中共中央关于深化人才发展体制机制改革的意见》《国务院关于促进快递业发展的若干意见》的重要举措,是造就一支结构合理、素质优良的现代邮政专业队伍的重要途径。《通知》强调,希望第一批全国邮政行业人才培养基地做好邮政、快递专业学科建设,加强师资队伍建设和不断提高人才培养质量,积极开展邮政、

快递领域的学术研究、科研攻关、政策解读、宣讲培训等工作。《通知》要求,国家邮政局有关部门和全国邮政行业人才培养基地所在省(市)邮政管理局要加强工作指导,积极搭建产学研合作平台,加快推进现代邮政专业队伍建设步伐。

据山东工程技师学院培训鉴定处负责人介绍,山东工程技师学院自2009

年始开设邮政快递专业,是全国最早开办快递方向的院校之一,几年来为快递行业培养大量高技能人才,在快递人才培养上积累了丰富的经验。为更好回报社会、服务快速发展的快递业,该负责人表示,该院将继续加大投入,让基地充分发挥作用,为聊城、山东乃至全国快递行业提供人才和智能支持。

聊城光岳楼等历史名楼图片在台展览

本报聊城11月23日讯(记者 凌文秀)近日,中华历史文化名楼走进台湾系列活动在台湾大学举办,包括光岳楼在内的来自10个省市的总计16家名楼图片展出。两岸的100多位专家学者、青年学生参加开幕式。

中华历史文化名楼保护专业委员会常务副会长吴克坚在开幕式上致辞指出,5000年的华夏文明铸就了诸多让世人惊叹不已的文化名楼,也孕育了生生不息的名楼文化。名楼文化是中华传统文化重要的组成部分,是关于历史、建筑、山水、诗文等综合的文化载体。此次中华历史文化名楼走进

台湾系列活动,为两岸名楼交流搭建起新平台,为更多台湾同胞了解大陆名楼文化提供了载体。

开幕式后,两岸嘉宾共同参观了中华历史文化名楼图片展。在中华历史文化名楼座谈会上,两岸专家学者围绕中华名楼文化的传承和发展等议题进行了深入研讨,并为台湾大学学生奉献了精彩的中华名楼文化专题讲座。

光岳楼位于东昌府区古城中央,始建于明洪武七年(公元1374年),为中国既古老又雄伟的木构楼阁,是宋元建筑向明清建筑过渡的代表作,在中国古代建筑



聊城光岳楼图片展出走进台湾。

史上有着重要地位。1988年光岳楼被列为国家重点文物保护单位,享有“虽黄鹤、岳阳亦当望拜”之誉。此次

作为国内名楼之一,走进台湾同胞视野,促进两岸文化交流,为两岸关系和平发展融入新的动力。

招聘

东昌府区爱心福利院现招聘护工两名,女性,30-45周岁,初中以上文化程度。包吃包住,试用期过后交五险。要求有吃苦耐劳的精神,有耐心,有爱心。

工资2000-3000
节假日有加班费

有意者请联系

13468397879
13963590999